

还在为竞选造势?

特朗普不顾反对造访 骚乱“震中”基诺沙市



不顾当地官员的反对和抗议人群的不满,美国总统特朗普周二访问了正深受反种族歧视抗议示威困扰的威斯康星州基诺沙市。据《纽约时报》1日报道,特朗普在基诺沙市绝口不提如何解决警察执法过程中的种族歧视问题,反而敦促打击失控的抗议示威活动,并称示威活动是“国内恐怖行为”。由于威斯康星州是关键的选票摇摆州之一,有分析认为,特朗普此访为竞选造势的目的远大于平息当地事态和安抚民心。同时,民主党总统候选人拜登表示将于3日访问基诺沙市。《今日美国报》的最新民调显示,拜登在威斯康星州以52%的支持率领先特朗普9个百分点,与共和党全国代表大会前相比,差距正在拉大。

“高尔夫球赛中因紧张造成的失误”

上周,基诺沙市警员因家庭暴力问题意图逮捕非洲裔美国人布雷克时,后者未听从警员的命令径直走向自己的车,在侧身进入驾驶室时被白人警员从背后连开7枪导致下身瘫痪。此次枪击事件再次引发美国社会反种族歧视的大规模示

威活动。基诺沙市则爆发了一系列抗议、纵火和打砸抢事件。当地政府随后宣布宵禁,仍有民兵组织晚间在市内巡逻声称维持秩序。

枪击事件发生几天后,民兵组织中一名持步枪的白人少年向一群示威者开枪,导致三人中弹、两

人死亡。目击者拍摄的手机视频显示,该白人少年后来仍持枪在有警察的地方闲逛。这次事件再次引起有关警察队伍改革的呼声。

然而,特朗普在到访基诺沙之前在推特上将警员向布雷克开枪比喻为高尔夫球赛中因为紧张而发生

的失误,他还拒绝谴责枪杀示威者的白人少年,而该少年曾参加过特朗普年初的竞选集会,是他的“铁粉”。他的这些言论引起了威斯康星州州长和基诺沙市市长的担忧,他们喊话特朗普推迟或是取消对基诺沙的访问,以免激化当前紧张的局势。

特朗普支持者与抗议者发生冲突

可是特朗普仍然坚持自己的行程。据《纽约时报》报道,当他抵达基诺沙时,街道两旁站满了反种族主义的抗议者及他的支持者。其中一名“黑人的命也是命”抗议者和一名声称自己是极右翼团体“骄傲男孩”成员的男子发生了冲突,警察试图将二人带出示威人群却遭到约100名抗议者的围堵,经过几番周折才将二人押送进警车。

尽管警方要求抗议人群将活动范围限制在中心公园内,但喧闹的人群还是涌上街头,保守派和极左抗议者互相谩骂,甚至还出现了肢体冲突。

抗议活动在混乱进行的同时,特朗普参观了基诺沙市在街头暴力事件中受损的建筑物。他发表演讲再次强调其连任竞选的重点:“法律与秩序”。在赞扬当地执法

机关工作成绩的同时,特朗普还重申了派遣国民警卫队前往当地镇压骚乱的重要性。此外,特朗普没有慰问布雷克及其家人,仅表示警察暴力只是一些“害群之马”所为,不代表大多数的警员。特朗普还大骂基诺沙市的民主党籍市长是个“蠢材”,谴责其支持“极端的无政府主义者”。

英国广播公司(BBC)报

道称,特朗普此前曾表示由枪击事件引发的示威游行和暴力冲突是“左翼分子发起的暴力内乱”,还批评拜登不谴责左翼分子。拜登则在周一发表演讲,谴责近期抗议活动中来自左翼或右翼的暴力行为,并批评特朗普煽动分歧,分裂国家以获得政治利益。拜登还表示也将前往基诺沙,安抚当地民众。

“复制尼克松的胜选策略”

威斯康星州一直是总统大选中重要的摇摆州。2016年大选时,该州民调显示当时的民主党候选人希拉里大幅领先特朗普,因此竞选过程中希拉里没有到访当地。然而最终特朗普却以250多票的优势在该州胜出。目

前,拜登在威斯康星州以微弱优势领先,他的竞选团队也投入了大量经费在该州争取选票。BBC认为,特朗普突出“法律与秩序”的竞选主旨,向支持者展示强硬治理的姿态,仿佛是在复制1968年共和党人理查德·尼克松

的胜选策略。

美国有线电视新闻网分析认为,特朗普所谓的“法律与秩序”口号实际上是在模糊执法部门与黑人权益之间的矛盾,更主要的目的是转移人们对于政府疫情应对失误的关注。《纽

约时报》则援引基诺沙游行民众的话说,特朗普为了争取选票,正试图淡化其政府的失败,包括新冠病毒危机、失业率上升和“剥夺非洲裔美国人自由权和健康生命权的国家批准的暴力行为”。据央视新闻

韩国一泡菜厂

20人集体感染

40吨泡菜已流向市场



据韩联社报道,韩国忠清南道青阳郡一家泡菜厂暴发集体感染,截至3日,已造成20人确诊新冠肺炎。令舆论关注的是,该工厂40吨泡菜已流向市场,工厂计划全部回收并进行销毁。韩国防疫部门当天呼吁民众不要惊慌,称尚无通过食物感染新冠的先例。

9月2日,该工厂一名20多岁的尼泊尔籍女工确诊,成为首例病例。工厂当天被封,134人接受检测,陆续有员工及员工家属确诊,截至3日,累计20人确诊。

疫情发生后,该工厂从8月28日到9月2日生产的50吨泡菜,成为被销毁的对象。其中40吨泡菜,已经流通到韩国大田、济州、天安和华城等多地,工厂计划全部回收并进行销毁;另外10吨存在工厂里的泡菜,则被立即销毁。

目前,韩国卫生部门已经派出10人组成的应急小组,调查泡菜厂集体感染事件。据央视新闻

西班牙要求产妇 “生娃也要戴口罩”



据西班牙《佩报》2日报道,西班牙卫生部发布新规,要求产妇进医院生娃必须佩戴口罩。

报道称,进入秋季后,西班牙迎来一波生育高潮,又遭遇第二波新冠疫情,因此不少产妇是新冠病毒携带者。西班牙各大医院向卫生部提交的报告称,由于产妇不配合医生的建议、不肯在生产期间戴口罩,生产后核酸检测为阳性,导致一批妇产科医护人员必须被隔离14天观察,还有医护人员因此感染新冠,给医护人员的健康带来巨大风险,对已经严重缺少医护人员的医院来说是“雪上加霜”。

为杜绝发生产妇传染医护人员的事件,西班牙卫生部发布了“生娃必须戴口罩”的规定,否则如果确认是产妇将新冠病毒传染给医护人员,所产生的医疗费用将由产妇支付。

据新华社